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          Postavil Som pred vás jeden cieľ a dal Som vám ku tomu určité časové obdobie, počas 
ktorého ste vy, ľudia, mohli  tento cieľ dosiahnuť. No, nestalo sa tak! Ale vzhľadom už na krátkosť 
vášho zostávajúceho času - keby ste to brali vážne, tak dosiahnutie tohto cieľa by bolo pre vás - ešte 
aj teraz - možné! Avšak už vám daná lehota uplynula a od konca vás delí len krátka 
doba. Kto dovtedy vytýčený cieľ nedosiahne - ten svoj duchovný život prehral. Stratil 
svoj čas, nechcel žiť a preto jeho osudom je SMRŤ! 
            Táto Spasiteľská Perióda sa dokončí a začne sa jedna nová. Čas - teraz ľudsky stelesneného 
duchovna - nezmeniteľne uplynul a keď utrpelo fiasko, bude musieť znova vstúpiť do kolobehu 
vývoja, aby sa naplnil Zákon Večného Poriadku! Vytýčená doba teda uplynula a už vás len minúty 
oddeľujú od toho, kedy zastaraná Zem zmizne! Vtedy sa na nej rozpustí každá stvorená vec, aby 
mohli vzniknúť nové a aby tieto mohli poskytnúť novú možnosť k vývoju pre duchovno, ktoré je 
ešte nezrelé. Túto hodinu opakovane staviam pred vaše oči, ale čo počujete, bez dojmu prejde 
okolo vašich uší! Nechcete tomu uveriť! Ale vaša neviera Ma neodradí od naplnenia Môjho 
Večného Plánu, ale Ma to nabáda, aby Som vám posielal stále rozhodnejšie znamenia, aby sa vám 
koniec zdal uveriteľnejší! 
            Vaša neviera Ma teda nabáda ku tomu, aby Som vám uštedril veľmi bolestivé rany! Aby Som 
vás priviedol k rozumu a aby ste si uvedomili, že čo je vlastne život a ako ste ho doteraz používali! 
Preto nebudete ušetrení od hodín biedy a núdze, ktoré vám ale ku tomu dopomôžu - ak to vážne 
budete chcieť - aby ste predsa len dospeli k stanovenému cieľu. Badateľným spôsobom vám 
pomôžem a dám vám silu, ale nech Ma vaše srdce volá o pomoc, aby sa vaša vôľa stala zjavnou! 
Všetko viem a aj chcem pre vás urobiť, aby ste dospeli k spaseniu, ale Môj Večný Spasiteľský Plán 
nemôžem zničiť! Všetko musí prebiehať podľa Večného Zákona Poriadku, čo znamená jeden 
stanovený čas, ktorý je teraz na konci. 
            Duchovná kvalita ľudí sa už dávno nachádza na hlbokom dne, čo jednoznačne 
určuje, aby bola tu na Zemi ukončená jedna éra. Ale kvôli slabým a nerozhodným 
ešte stále odsúvam ten čas, aby Som si ich získal, kým ešte celé časové obdobie 
neuplynie. No keď sa už vyčerpajú všetky možnosti, potom už každý jeden človek, 
bude musieť znášať následky svojho zamerania a postoja voči Mne a vtedy už začne 
Môj Súd, pričom každý dostane taký osud, aký si zaslúži. BUĎ VEČNÉ ŠŤASTIE, 
ALEBO ZATRATENIE! Buď život na Novej Zemi v jej pôvodnom rajskom stave, alebo 
znova vyhnanstvo - čiže rozklad duše a jej opätovné vnorenie, spojenie a obalenie 
hmotou - a to na nekonečne dlhú dobu v nových svetoch stvorenia... 

Amen. 
 

 
 


